
 
 

Praktikum bei der AHK Uruguay in den Bereichen Mitglieder und Events oder 
Dienstleistungen, Außenwirtschaft und Nachhaltigkeit 
 

Starte dein Abenteuer in Uruguay – Praktikum bei der AHK  in Montevideo! 

 

Bereit für eine unvergessliche Erfahrung im Herzen Südamerikas? 
Die Deutsch-Uruguayische Industrie- und Handelskammer (AHK Uruguay) bietet dir 
die Chance, wertvolle Praxiserfahrung in den Bereichen Eventmanagement, 
Mitgliederbetreuung oder Außenwirtschaft und Nachhaltigkeit zu sammeln. 
Kombiniere berufliche Weiterentwicklung mit dem Abenteuer, eine neue Kultur und 
ein Land voller Überraschungen zu entdecken! 

 

Wusstest du schon? 
Uruguay hat nicht nur mehr Kühe als Einwohner (ja, wirklich!), sondern ist auch 
bekannt für seine weitläufigen Strände mit atemberaubenden 
Sonnenuntergängen, dem längsten Karnevalund den weltbesten MateI. Im 
regionalen Vergleich sticht das Land durch seine Sicherheit, stabile Demokratie 
und niedrigen Korruptionsraten hervor. Hier erwarten dich herzliche Menschen, ein 
entspanntes Lebensgefühl und eine aufstrebende Wirtschaft – der perfekte Ort, 
um dein Wissen zu erweitern und deine Fähigkeiten zu schärfen. 

 

Warum die AHK Uruguay? 
Als zentrale Plattform zwischen der deutschen und uruguayischen Geschäftswelt 
bietet die AHK Uruguay dir nicht nur spannende und vielfältige Aufgaben, sondern 
auch die Chance, ein internationales Netzwerk aufzubauen. Du arbeitest in einem 
kleinen, dynamischen Team, das dich von Anfang an einbezieht, und bekommst 
Einblicke in die strategische Arbeit einer wichtigen Handelsorganisation. 

 

Deine Aufgaben bei uns: 

In der Abteilung Mitglieder und Events: 

• Mitgliederbetreuung: Du unterstützt uns bei der Akquise und Verwaltung 
von Mitgliedsunternehmen und lernst, wie Netzwerke wirklich funktionieren. 



 
 

• Mailings & Kommunikation: Hier kannst du deine Kreativität ausleben! 
Gestalte Mailings, Flyer und Broschüren, die unsere Mitglieder begeistern. 

• Eventmanagement: Du packst aktiv mit an, wenn wir Events organisieren, 
und bringst unsere Veranstaltungen online ins Rampenlicht. 

• Übersetzungen & Projekte: Setze deine Sprachkenntnisse ein und bringe 
dich in abteilungsübergreifende Projekte ein. 

In der Abteilung Dienstleistungen, Außenwirtschaft und Nachhaltigkeit: 

• Delegationsreisen: Hilf mit bei der Planung und Organisation von 
Delegationsreisen, inkl. Programmerstellung, Teilnehmerakquise und 
Logistik. 

• Marktanalysen & Magazine: Arbeite an der Erstellung von Marktanalysen, 
z.B. im Bereich Erneuerbare Energien und Energieeffizienz und lass deiner 
Kreativität freien Lauf als RedakteurIn des Pressespiegels „Uruguay 
Wirtschaft“ und des Umweltmagazins. Dabei lernst du die aktuellen Projekte 
in Uruguay kennen und kannst Interviews mit Mitgliedsunternehmen führen.  

• Anfragenbearbeitung: Unterstütze uns bei der Bearbeitung von Anfragen 
deutscher und uruguayischer Unternehmen und Einzelpersonen und 
gewinne wertvolle Einblicke in die internationale Zusammenarbeit. 

• Homepage & Recherchen: Unterstütze unser Team bei der Pflege der 
Website und übernimm Recherchen zu wirtschaftlichen Daten und 
Statistiken, die wir in unseren Publikationen und Präsentationen nutzen. 

• Übersetzungen & Projekte: Setze deine Sprachkenntnisse ein und bringe 
dich in abteilungsübergreifende Projekte ein. 

 

 

Das bringst du mit: 

• Mindestens drei Semester Studium in einem relevanten Bereich, abhängig 
von der Abteilung: 

o Für Mitglieder und Events: Medien, Kommunikation, Kultur, 
Marketing, Eventmanagement oder ein verwandter Studiengang. 

 



 
 

o Für Dienstleistungen, Außenwirtschaft und Nachhaltigkeit: 
(Nachhaltige) Betriebswirtschaft, Volkswirtschaft, 
Politikwissenschaften, International Business oder ein verwandter 
Studiengang. 

• Gute Spanischkenntnisse (mind. B2), idealerweise durch Zertifikate oder 
längere Aufenthalte im spanischsprachigen Ausland. 

• Freude an eigenständigem Arbeiten und Lust, dich in ein internationales 
Umfeld zu integrieren. 

 

Vergütung 
Das Praktikum ist unbezahlt, aber wir unterstützen dich gerne bei der Beantragung 
eines Stipendiums (z.B. DAAD PROMOS). 

 

Klingt spannend? 

Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung auf Spanisch (Lebenslauf und relevante 
Zeugnisse). Kontaktiere uns und werde Teil unseres Teams bei der AHK Uruguay – 
dein Sprungbrett in die internationale Arbeitswelt. 

 

Trau dich – Uruguay und die AHK Uruguay freuen sich auf Dich! 

 

Kontakt 

Andrée Silvera     

Abteilungsleiter Mitglieder & Events 

asilvera@ahkurug.com.uy  

 

Nora Hildebrand 

Abteilungsleiterin Dienstleistungen, Außenwirtschaft und Nachhaltigkeit 

nhildebrand@ahkurug.com.uy  

 


